Uloha M10 (M01-08)

Méritko na mapé udava, Ze 1 centimetr na mapé predstavuje 4 kilometry ve skutecnosti. Vzdalenost
mezi dvéma mésty na mapé je 8 centimetrt. Kolik kilometrti jsou obé mésta od sebe vzdalena?

A) 2km

B) 8 km

C) 16 km

D) 32 km

Cil tlohy: Reseni tiloh z béZného Zivota; jednoduchych tloh na tmérnost
Dovednost: Uvazovani
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007) 57,0 48,5 65,4
Ceska republika (2011) 67,2 60,5 74,4
Mezindrodni pramér (2011) 54,1 51,8 56,5
Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2007 7,5 12,7 18,1 57,0
Cetnost (%) 2011 3,6 10,5 16,9 67,2

Jednoducha slovni lloha na primou imérnost, v jejimz reseni byli CeSti Zaci UspésSni a vyrazné pie-
konali mezindrodni primér.

Uloha M11 (M07-08)

Vlak odjel z Prahy v 8:45 rano. Do Brna prijel za 2 hodiny a 18 minut. V kolik hodin prijel do Brna?
A) v11:15
B) v11:13
C) v11:03
D) v10:53

Cil ulohy: Reseni tiloh z béZného Zivota; tiloh s tidaji ziskanymi méfenim
Dovednost: PouZivani znalosti
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007) 58,3 56,5 60,0
Ceska republika (2011) 69,2 63,4 74,9
Mezindrodni pramér (2011) 51,6 47,8 55,1
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